

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя доктора экономических наук, профессора, профессора кафедры отраслевой экономики и управления природными ресурсами ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет» Давыдовой Галины Васильевны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук Литвина Д.А.

В период подготовки диссертации соискатель Литвин Дмитрий Александрович проходил обучение в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет». В 2018 г. окончил ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет» с присуждением квалификации «Бакалавр» по направлению подготовки «Экономика». В 2020 г. окончил ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет» по направлению подготовки магистратуры «Экономика» с присвоением квалификации «Магистр» (диплом с отличием).

В период с 1 сентября 2020 г. по 31 августа 2023 г. проходил обучение в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет» на кафедре отраслевой экономики и управления природными ресурсами по направлению подготовки 38.06.01 «Экономика», направленности (профилю) «Экономика и управление народным хозяйством» (по отраслям и сферам деятельности). В 2023 г. окончил ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». После окончания аспирантуры Литвиным Д.А. принято решение представить диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

При написании исследовательской работы на тему «Повышение экономической эффективности лесного комплекса на основе регулирования отношений собственности» автор показал высокий уровень владения методами экономической науки, учитывая подготовку по направлениям оконченных уровней образования. Изучая данную тему, экономический анализ был дополнен исследованием таких междисциплинарных категорий как правомочия собственности, а также применением эконометрических методов.

В период работы над кандидатской диссертацией Литвин Д.А. проявил себя как дисциплинированный, разборчивый и инициативный соискатель, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи. В процессе исследования умело применены все необходимые методы сбора и обработки информации, применяемые для реализации задач диссертационного исследования. Использовался широкий спектр источников для поиска наиболее оптимальных решений: от исследования отечественной и зарубежной литературы, до изучения законодательных источников лесных министерств различных стран и статистических отраслевых баз данных.

Исследуя большой объем исходной информации по экономическим проблемам лесного комплекса России, диссертант продемонстрировал умение анализировать институциональную структуру отрасли и расширять институциональный анализ интеграцией экономических методов для достижения задачи повышения экономической эффективности. Литвин Д.А. показал как значительные теоретические результаты исследования, разработав специальный категориальный аппарат для решения поставленных целей, так и получил важные практические выводы в области регулирования отношений собственности в лесном комплексе России.

Литвин Дмитрий Александрович успешно сочетает учебную и научно-исследовательскую деятельность, о чем свидетельствует полное выполнение академического плана в срок, подготовка и публикация научных статей, участие в международных научно-методических, научно-практических, всероссийских конференциях. Всего по теме исследования опубликовано 8 работ, из них 4 в научных журналах перечня ВАК. Все поставленные цели и задачи в диссертационном исследовании в полной мере решены. Диссертация обладает элементами научной новизны, имеет практическую значимость. В целом, давая отличную оценку работе соискателя, рекомендую диссертационную работу Литвина Д.А. «Повышение экономической эффективности лесного комплекса на основе регулирования отношений собственности» к защите в диссертационный совет.

Научный руководитель:  
заслуженный деятель науки РФ,  
доктор экономических наук, профессор,  
профессор кафедры отраслевой экономики  
и управления природными ресурсами ФГБОУ ВО  
«Байкальский государственный университет»  
Давыдова Галина Васильевна  
тел.: 89086624488

Дата: 01.03.2024 г.

Подпись:

